
71

Artikelnr. 

Item no.
Produkt 

Product

50708  AquaMax Eco Twin 20000

50710  AquaMax Eco Twin 30000

FI
LT

ER
PU

M
PE

N
 &

 B
A

CH
LA

U
FP

U
M

PE
N

 /
 F

IL
TE

R 
PU

M
PS

 &
 W

AT
ER

CO
U

RS
E 

PU
M

PS

Ersatzteilkatalog 2018 WG & EB / Spare part catalogue 2018 WG & DI

FI
LT

ER
PU

M
PE

N
 &

 B
A

CH
LA

U
FP

U
M

PE
N

 /
 F

IL
TE

R 
PU

M
PS

 &
 W

AT
ER

CO
U

RS
E 

PU
M

PS



72

Artikelnr. Produkt 
Item no. Product

Pos. 
Pos.

Artikelnr. Ersatzteil 
Item no. Spare part

VE 
PU

Ersatzteil Spare part

50708

1 18277 1 Ersatz Filterschale oben AquaMax Twin Spare filter housing top AquaMax Twin

2 30983 1 Clip Bitron Eco / AquaMax Clip Bitron Eco / AquaMax

3 17319 1 BG AquaMax Twin Y-Verteiler ASM AquaMax Twin Y-manifold

4 17069 1 Beipack AquaMax Eco 2" Add. pack AquaMax Eco 2"

5 17272 1 Beipack AquaMax Eco 1" - 1 1/2" Add. pack AquaMax Eco 1" - 1 1/2"

6 16982 2 Klammer EC2 Clamp EC2

7 17232 2 Gummieinsatz AquaMax Pro Rubber part AquaMax Pro

8 24145 1 Handsender Promax Remote control Promax

9 20284 1 Erdspieß Spike

10 17315 1 Abdeckkappe AquaMax Twin Cover cap AquaMax Twin

11 17294 1 Filterschale unten AquaMax Twin Filter housing base AquaMax Twin

12 17526 1 Adapter 2" AquaMax Twin Adapter 2" AquaMax Twin

13 6055 1 Linsenschraube V2A DIN 7985 M5 x 20 H Oval head screw V2A DIN 7985 M5 x 20 H

14 17513 1 Flachdichtung 107 x 78 x 2,5 USP 16 hell Flat gasket 107 x 78 x 2.5 USP 16 light

15 17965 1 Ersatzrotor AquaMax Eco Pre. 12000-16000 Spare rotor AquaMax Eco Pre. 12000-16000

16 17969 1 Ersatzpumpengeh. AquaMax Eco Prem. 12000 Spare pump housing AquaMax Eco Pr. 12000

50710

1 18277 1 Ersatz Filterschale oben AquaMax Twin Spare filter housing top AquaMax Twin

2 30983 1 Clip Bitron Eco / AquaMax Clip Bitron Eco / AquaMax

3 17319 1 BG AquaMax Twin Y-Verteiler ASM AquaMax Twin Y-manifold

4 17069 1 Beipack AquaMax Eco 2" Add. pack AquaMax Eco 2"

5 17272 1 Beipack AquaMax Eco 1" - 1 1/2" Add. pack AquaMax Eco 1" - 1 1/2"

6 16982 2 Klammer EC2 Clamp EC2

7 17232 2 Gummieinsatz AquaMax Pro Rubber part AquaMax Pro

8 24145 1 Handsender Promax Remote control Promax

9 20284 1 Erdspieß Spike

10 17315 1 Abdeckkappe AquaMax Twin Cover cap AquaMax Twin

11 17294 1 Filterschale unten AquaMax Twin Filter housing base AquaMax Twin

12 17526 1 Adapter 2" AquaMax Twin Adapter 2" AquaMax Twin

13 6055 1 Linsenschraube V2A DIN 7985 M5 x 20 H Oval head screw V2A DIN 7985 M5 x 20 H

14 17513 1 Flachdichtung 107 x 78 x 2,5 USP 16 hell Flat gasket 107 x 78 x 2.5 USP 16 light

15 17965 1 Ersatzrotor AquaMax Eco Pre. 12000-16000 Spare rotor AquaMax Eco Pre. 12000-16000

16 17970 1 Ersatzpumpengeh. AquaMax Eco Prem. 16000 Spare pump housing AquaMax Eco Pr. 16000

FI
LT

ER
PU

M
PE

N
 &

 B
A

CH
LA

U
FP

U
M

PE
N

 /
 F

IL
TE

R 
PU

M
PS

 &
 W

AT
ER

CO
U

RS
E 

PU
M

PS

Ersatzteilkatalog 2018 WG & EB / Spare part catalogue 2018 WG & DI

FI
LT

ER
PU

M
PE

N
 &

 B
A

CH
LA

U
FP

U
M

PE
N

 /
 F

IL
TE

R 
PU

M
PS

 &
 W

AT
ER

CO
U

RS
E 

PU
M

PS


